

ANTE Pore Control Feuchtigkeitscreme mit BHA, Niacinamid Komplex & Bio-Grüner Tee, 50,0ml

Pore Control Feuchtigkeitscreme

Artikelnummer

J0251200





eco-ID 295214



Marke

Sante

Qualität

NaTrue

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

Verarbeitungsland

Deutschland

Allgemeines

Pore Control Feuchtigkeitscreme

Kurzbeschreibung

Die Creme schenkt einen sofort mattierten Teint und minimert Rötungen und Glanz. Das Hautbild erscheint sichtbar ebenmäßiger und Poren werden verfeinert.

Anwendung

Morgens und abends nach der Reinigung gleichmäßig auf Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen und sanft einmassieren.

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Morgens und abends nach der Reinigung gleichmäßig auf Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen und sanft einmassieren.

Sonstige Hinweise

Kühl und vor Sonne geschützt lagern

INCI

Aqua (Water), Alcohol*, Vitis Vinifera (Grape) Seed Oil, Glycerin, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter*, Cocoglycerides, Isoamyl Laurate, Bellis Perennis (Daisy) Flower Extract*, Butylene Glycol, Cetearyl Olivate, Sorbitan Olivate, Cetyl Alcohol, Xanthan Gum, Rhus Verniciflua Peel Wax, Sodium Stearoyl Glutamate, Tocopherol, Disodium Cocoyl Glutamate, Enantia Chlorantha Bark Extract, Salicylic Acid, Sodium Lactate, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil*, Sodium Cocoyl Glutamate, Camellia Sinensis Leaf Extract*, Lactic Acid, Sodium Chloride, Levulinic Acid, Oleanolic Acid, Sodium Levulinate, Disodium Phosphate, Potassium Chloride, Potassium Phosphate, Parfum (Fragrance)**, Linalool**, Limonene**, Citral**, Citronellol**, Eugenol** *aus kontrolliert biologischem Anbau **aus natürlichen ätherischen Ölen







Pore Control Feuchtigkeitscreme mit BHA, Niacinamid Komplex & Bio-Grüner Tee, 50,0ml

Pore Control Feuchtigkeitscreme

Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID
10251200			205217



Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

Aqua (Water), Alcohol*, Vitis Vinifera (Grape) Seed Oil, Glycerin, Butyrospermum Parkii (Shea) Butter*, Cocoglycerides, Isoamyl Laurate, Bellis Perennis (Daisy) Flower Extract*, Butylene Glycol, Cetearyl Olivate, Sorbitan Olivate, Cetyl Alcohol, Xanthan Gum, Rhus Verniciflua Peel Wax, Sodium Stearoyl Glutamate, Tocopherol, Disodium Cocoyl Glutamate, Enantia Chlorantha Bark Extract, Salicylic Acid, Sodium Lactate, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil*, Sodium Cocoyl Glutamate, Camellia Sinensis Leaf Extract*, Lactic Acid, Sodium Chloride, Levulinic Acid, Oleanolic Acid, Sodium Levulinate, Disodium Phosphate, Potassium Chloride, Potassium Phosphate, Parfum (Fragrance)**, Linalool**, Limonene**, Citral**, Citronellol**, Eugenol** *aus kontrolliert biologischem Anbau **aus natürlichen ätherischen Ölen

Weitere Eigenschaften

vegan vegetarisch Kosmetik ohne Tierversuche

Ohne synthetische Duftstoffe 🗸

Ohne mineralische Öle und Silikone 🗸

Ohne Parabene ✓



NTE Pore Control Feuchtigkeitscreme mit BHA, Niacinamid Komplex & Bio-Grüner Tee, 50,0ml



Pore Control Feuchtigkeitscreme

Pfand nein

Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
J0251200	/ 055 207 240723	/ 055207/240730	295214	

Warengruppenspezifische Angaben Rechtlicher Status Kosmetikum Qualität Weitere Qualitätskriterien und Labels...... NaTrue Gesetzliche Angaben Rechtlicher Hinweis Ergänzung LOGOCOS GmbH stellt Ihnen die nachstehenden Inhaltsstofflisten auf Ihren Wunsch zur Verfügung, ohne hierzu rechtlich verpflichtet zu sein. Sie gelten stets nur für das jeweils bezeichnete Produkt mit der dazu angegebenen Produkt-Referenznummer. Auf einem Produkt findet sich diese jeweils am Ende der Inhaltsstoffliste. Bei Produkten, die sich aus verschiedenen Bestandteilen zusammensetzen (z.B. Colorationen), wird nachfolgend eine Inhaltsstoffliste für jeden Bestandteil angegeben. Da die LOGOCOS GmbH regelmäßig neue wissenschaftliche Erkenntnisse in die Produktformulierung einfließen lässt, können von einer Referenz verschiedene Versionen mit unterschiedlichen Zusammensetzungen im Umlauf sein. Zur Überprüfung der Zusammensetzung eines bestimmten Einzelproduktes ist daher stets die auf dem Produkt angebrachte Inhaltsstoffliste zu konsultieren. Inverkehrbringer LOGOCOS Naturkosmetik AG, Kräuterwiese, D-31020 Salzhemmendorf Kosmetik Allergene Kosmetik Allergene. Citral, Citronellol, Eugenol, Limonene, Linalool Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel) **Verpackungsart** Tube Preise und Konditionen